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H εορτή της Παναγίας Μυρτιδιωτίσσης στη 
Μητρόπολη Κισάμου – Εγκατάσταση Εφημερίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Κατά την εορτή της Σύναξης της Παναγίας Μυρτιδιωτίσσης ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ.Αμφιλόχιος 
προεξήρχε του Εσπερινού στον ομώνυμο, κατάγραφο και 
περικαλλή Ιερό Ναό της Ενορίας Σπηλιάς της δε Θείας 
Λειτουργίας στον, επίσης, ομώνυμο Ιερό Ναό της Ενορίας 
Ταυρωνίτη, με την συμμετοχή πλήθους προσκυνητών, από την 
ευρύτερη περιοχή, οι οποίοι είχαν κατακλύσει τους 
εορτάζοντες Ιερούς Ναούς.

Στο κήρυγμα του αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Παναγίας μας, μνημονεύοντας το 
εν Κυθήροις θαύμα ευρέσεως της Θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας, 
σημειώνοντας:
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«Δώρο του Ουρανού η Παναγία μας για το ανθρώπινο γένος. Δέεται ακατάπαυστα 
υπέρ πάντων ημών, των επικαλουμένων την παρ΄ Αυτής βοήθεια και σκέπη. Ευήκοο 
το ους Της σε κάθε παράκληση, σε κάθε αίτημα, σε κάθε ικεσία, σε κάθε πόνο και 
δάκρυ, σε κάθε προσδοκία και ελπίδα. Οι προσευχές και οι παρακλήσεις μας να μην 
μένουν μόνον σε ό,τι αφορά τα φθαρτά του κόσμου ετούτου. Κυρίως να Την 
παρακαλούμε να διανοίξει τον νου και την καρδία μας να πράττομε αυτό που και 
Εκείνη έπραττε στην ζωή Της. Ποιό; Του Θεού το θέλημα και όχι το δικό μας. Η 
προσευχή της Εκκλησίας «χριστιανά τα τέλη της ζωής ημών, ανώδυνα, 
ανεπαίσχυντα, ειρηνικά και καλήν απολογία» αυτό ακριβώς δηλώνει, την πρόθεση 
μας παράδοσης στο θέλημα του Θεού για να ελπίζουμε ότι θα έχουμε ‘χριστιανά 
τέλη και καλήν απολογία’», κατέληξε ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας παρουσίασε, στο πολυπληθές εκκλησίασμα, και 



εγκατέστησε τον νέο Εφημέριο της Ενορίας Ταυρωνίτη, Αιδ. π. Κωνσταντίνο 
Νταουντάκη, ο οποίος όπως είπε: «διακρίνεται δια τον ζήλο του, την αγάπη του, 
την υπακοή του, την πιστότητα του και την αφοσίωση του στην Εκκλησία». 
Ευχαρίστησε τον αναπληρωτή Εφημέριο Αιδ. Πρωτ. π. Ελευθέριο Μαυρεδάκη, 
Εφημέριο Βουβών, «δια την προσωρινή κάλυψη των λειτουργικών αναγκών της 
Ενορίας», ως επίσης και τον επί μακρά σειρά ετών Εφημέριο, Αιδ. Πρωτ. π. 
Κωνσταντίνο Δονταδάκη, συνταξιούχο Κληρικό, «δια την επί πολλά έτη 
καλλίκαρπη διακονία του», καλώντας τα μέλη της Ενορίας «όπως αγκαλιάσουν και 
στηρίξουν τον νέο Εφημέριο τους», προσφέροντας του ιερό επιτραχήλιο και 
αναφωνώντας το «Άξιος».

Ευχαρίστησε, επίσης, στο πρόσωπο του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων, Παν. Αρχ. π. Αθανασίου Καραχάλιου «τον 
πολυσέβαστο Γέροντα Μητροπολίτη Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. Ειρηναίο, ο 
οποίος εισήγαγε τον π. Κωνσταντίνο στην Εκκλησία» ως και τον μετέχοντα Αιδ. 
Πρωτ. π. Βασίλειο Φραγκιαδάκη, Εφημέριο Αγίου Χριστοφόρου Χανίων, πνευματικό 
του νέου Εφημερίου, «δια την πνευματική στήριξη και καθοδήγηση», καλώντας 
τον όπως απευθύνει λόγο στο εκκλησίασμα.



Ο π. Βασίλειος αναφέρθηκε στην εορτή σημειώνοντας: «Σε ταπεινούς και απλούς 
τη καρδία, όπως ο βοσκός που βρήκε την θαυματουργό Εικόνα της Παναγίας της 
Μυρτιδιώτισσας στα Κήθυρα, αναπαύεται ο Θεός και η Παναγία μας. Ταπεινοί και 
απλοί χρειάζεται να είμαστε και εμείς για να είμαστε δεκτικοί της χάρις του Θεού
».

Τέλος ο, επί μακρά σειρά ετών Εφημέριος, Αιδ. π. Κωνσταντίνος Δονταδάκης, με 
συγκίνηση και χαρά, καλωσόρισε τον διάδοχο του δηλώνοντας πως «θα τον 
στηρίξει και θα τον βοηθήσει όπου χρειαστεί».

Ο νέος Εφημέριος της Ενορίας Ταυρωνίτη διένειμε το αντίδωρο, δεχόμενος τις 
ευχές του εκκλησιάσματος, και ακολούθησε πλούσια φιλοξενία στην παρακείμενη 
Ενοριακή αίθουσα, εκ μέρους του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και του Συλλόγου 
Κυριών της Ενορίας.












